
sEsr6N .RDTNARTA o=. .6fJlrt'1rtfli,",ro. DE cEvALLos DEL
vEINTrDos DE ENERo oel nfto Dos MIL DtEcts ls.
En la ciudad de cevallos, Provincia de Tungurahua , a ros 22 dias del mes de
Enero del afio 2016, siendo las.ISH3O, el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del
cant6n cevallos da la bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum
reglamentario, estando presente los seffores concejales: Ab. Mario Aguilai, Eco.
Luis Barona, Sr. Marco Ciceres, Eco. Rodrigo Ofiate, Sr. Hugo Vill6gas; y los
sefiores F_uncionarios: lng. Vinicio Freire, Jefe Administrativo y or: nem6n
Paredes, Director Financiero, bajo la presidencia del Ab. Mauricio Miranda
Badillo, Alcalde del cant6n cevallos y la Dra. Ver6nica Ramfrez Barrera,
Secretaria, quien suscribe y certifica la presente, con el siguiente ORDEN DEL
DIA: '1 .- Aprobaci6n det Acta No 1405 de ta sesi6n ordinaria oe-E6ncet-6-o-e
fecha 14 de Enero del 2016.2.- conocimiento y resoluci6n del lnforme be la
comisi6n de Planificacion, referente a la solicitud de retiro de adoquin y
colocaci6n de capa de hormig6n asfaltico en la Urbanizaci6n Abel Naranjo
Cherrez. 3.- Conocimiento y resoluci6n del Oficio No 2016-OO2-V-A de fecha i9
de Enero del 2016, suscrito por el sefior Hugo Villegas B, Vicealcalde del GADM
de cevallos, referente a la reuni6n mantenida con el Departamento de Vinculaci6n
de la Universidad UNIANDES. Sefior Alcalde: Compafieros Concejales_ esta
∞nsideracion el orden del dia Senores conoeiales:Aprobado RESOLUC:ON E:

DESARROLLO DE LA Una vez aprobado el orden del dia el sefior
Alcalde solicita que se proceda con et PRIMER NUMERAL.- APROBACI6N DEL
AGTA No 1405 DE LA SESION ORDINAR|A DE CONCEJO DE FECHA {4 DE
ENERO DEL 2016. Sefror Alcalde: Compafieros Concejales est6 a consideraci6n
el Acta que fue enviada con la debida anticipaci6n, si alguien quiere hacer alguna
recomendaci6n acerca del Acta, que por favor se pronuncia. RESOLUCION El

observaci6n. SEGUNDO NUMERAL.‐ CONOCiMiENTO Y
INFORME DE LA COMISI6N DE PLANIFICACI6N, REFERENTE A LA
SOLIC]TUD DE RETIRO DE ADOQUIN Y COLOCACION DE CAPA DE
HORMIGON ASFALTICO EN LA URBANIZACI6N ABEL NARANJO CHERREZ.
Se da lectura del informe de la Comision de Planificacion. "INFORME DE LA
COMISIoN DE PLANlFtCAClott por detegaci6n det sefror Atcatde la Comision
se re0ne el dla lunes 18 de enero del 20'16. Comision integrada por los
siguientes sefiores Concejales: Eco. Edwin Ofiate; Sr. Marco C6ceres y Hugo
Villegas. Jos6 Ramos Moya Arq. Jefe de Planificaci6n y Ab. Santiago Bayas,
Procurador Sindico, para analizar la siguiente solicitud: 1.- Urbanizaci6n Abel
Naranjo Chdrrez. Solicita retiro de adoquin y colocacion de capa de hormig6n
asf5ltico. PROPUESTA El seffor Milton Naranjo y el lng. Fabien Mayorga, solicitan
el retiro de adoquin y colocacion de capa de hormigon mezclado en caliente de 04
cm de espesor sobre una base compacta clase 02 de 12 cm de espesor, con las
siguientes especifi caciones t6cnicas:

- Granulometria de la base clase 2 (1OOYo pasa el tamiz de 2").
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- Densidad minima o porcentaje de compactacion de ra mezcra asfdrtica
(97yo)

REQUERIMIENTO DEL PRESIDENTE DE LA COMISION DE PLANIFICACION

OO.PP.MM, manifiesta: informo que
Naranjo, propietario de la Urbanizacion
rns. raoian'M;t;A;, ;.." que se re 'ffifff"3:f"T:lexistente y la colocaci6n de una capa dr ezclado en calientede 4 centimetros de espesor sobre una bese compactada crase 2 de 12centimetros de espesor en la via de esta urbanizacion, tecnicamente esqlg:,"!.T!" _ya qug cumpte con tos requerimientos det MTOp. rNFOnrUeJURlDlco Er Ab. santiago Bayas Marin, 

'procurador 
sindico, ,rnir""t",'qL"

dentro de la presente consurta de actuaciones por parte de ros representantes-de
la Urbanizaci6n Abe tienOo en dicho avance V *rpfiri".tode obra un error de urbanizadores, at reatizirlis 6Uias oeacabado de via, con te al aprobado por Concejo tvtunicipal-porlo que al existir este error por parte de ros urbanizadores y por !L. pot"-.["i -0"
Concejo Municipal subsanar estos error
intencionalidad de dolo directo si no
constitucional consagrado en el articulo
proceda aceptar la propuesta de los
Naranjo Chdrrez, siempre y cuando la
emitida por el Ministerio de Transporte
siryan reformar la Ordenanza de la urba
para la implementaci6n de
analizados los informes t6
Comisi6n de Planificacion,
aprobaci6n de la propuesta pla
fundamenta en el retiro del ad
mezclado en caliente de 4 centim
clase 2 de 12 centimetros de espesor en
los lnforme_s. T6cnico-Legares presentados y con ras siguientes recomendaciones:- . El prazo de ejecuci6n de ras obras d! infraestruct*"- o"- 

"1,urbanizacion ha fenecido por ro que el concejo Municipar oeueia artorira,
la 

.ampriaci6n der prazo, a trav6s de una Re'forma a ra ordena nza de raUrbanizaci6n Abel Naranjo Ch6rrez.

- Una vez retirado ros adoquines se procederd a revisar ras redes deagua potable y alcantarillado y su 6ptimo funcionamiento.
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‐   Que el DepartamentO de 00.PP MM sea  responsab!e de la
Fisca‖ zaci6n de esta obra y enlita los:nformes respectivOs

EI Senor Presidente da por terminada la sesi6n de la cOmisi6n y agradece la
presencia de 10s se10resi Concelales  y funcionarios y deciara c!ausurada la
misma Para constancia nrman los asistentes Sr Marco caceres,PRESiDENTE;
Sr Hugo V‖ iegas  coNCEJAL MiEMBRO; Ec Edwin Onate, cONCEJAL

Ⅷ 訓 :Tb          [:こ 庶 置 柵 F:窓 FTP:
informe de la Comisi6n de Pianincacion Senor Aicaldei CompanerOs concela!es
ha existido un pedido, en este caso de parte de los representantes de la
Urbanizaci6n NaraniO,entonces se ha hecho e!debido proceso para que haya en
este caso los informes necesanos para que pueda ingresar ac6 al Concejo, mas
bien ustedes acaban de escuchari estう  a consideraci6n senores cOncejales
senOr conceial Ab Mano Acuilar Yo no tengO de mi parte ningun prOblema seior
AIcJde Senor cOncdal E∞ Luも Barona si,todOs habiamos conversado sobre
este tema RESOLUCiON Lueoo del analisls en base a io estab:ecido en e:

⌒

Naranlo Ch6rrez. TERCER NUMERAL.‐  CONOC:MiENTO Y
DEL OFICIO NO 2016-OO2-V-A DE FECHA 19 DE ENERO DEL 2016,
SUSCRITO POR EL SEftOR HUGO VILLEGAS B, VICEALCALDE DEL GADM
DE CEVALLOS, REFERENTE A LA REUNION MANTENIDA CON EL
DEPARTAMENTO DE VINCULACI6N DE LA UNIVERSIDAD UNIANDES.
"Oficio No. 2016-002-V-A Cevallos, a 19 de enero del 2016 SefrorAb.
MAURICIO MIRANDA ALCALDE DEL GOBIERNO AUTONOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE CEVALLOS presente.- De mis
consideraciones.- Mediante el presente me permito informarle a usted, que por
invitaci6n del departamento de Mnculaci6n de la Universidad UNIANDES
asistimos el suscrito, Sr. Concejal Rodrigo Ofiate y la Srta. Reina Cantonal
Katherine Guevara, en la cual se coordin6 la realizaci6n de una jornada medica
odontol6gica con los m6dicos y estudiantes de esa especialidad, esta actividad se
ejecutara con los equipos m6viles de esa Universidad entre el mes de mazo o
abril del 2015, pot lo expuesto muy comedidamente me permito solicitar a usted,
hacer conocer al Concejo Cantonal en la pr6xima sesi6n inmediata para que se
considere y apruebe el apoyo logistico para este trabajo social orientado a las
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personas de escasos recursos econ6micos del cant6n y se motive el trabajo
social de la reina; adem6s debo informarle que se coordin-o con los Directores oela Facultad de Medicina e lnvestigacion quienes se comprometieron a rearizar er
apoyo. al GADMC para ras diferentes actividades de vincuracion, poilo qr"
recomiendo a su autoridad para que se active er convenio marto riimaoo
anteriormente con ese centro educativo. en caso de haber fenecido existe toJa rapredisposicion para renovar dicho convenio. por ra atenci6n qre se oijne oaia rapresente, anticipo mis agradecimientos, no sin antes reiterarle los senti-.mientos de
estima y consideraci6n. Atentamente.- Hugo Viilegas B. Vicearcarde oer cAdrvr oecevallos" Hasta ahf el texto del oficio. H]sta an-i sefror Alcalde el texo. senor
Alcalde: Bueno compafreros C
habido un acercamiento entre
entonces el compaffero Vicealcalde
consideraci6n de ustedes, me imag
Ioglstica se haga cargo la Municipali
una mayor acogida, entiendo que eso va a ser. En todo caso er compafrero
Mcealcalde tambi6n me habra ah[ icerca del convenio lvr"oo,--"nion"L,
hablamos revisado er convenio ya est6 caducado ha sido soto fara oos-ano",
entonces va a ver ra necesidad de que firmemos otro convenio. sehor vLlarcaroe
Huqo villeoas: sefiores concejares, sefiores Funcionarios eteitirirE,t,eEro
usted ha expresado, en er oficio se hizo un acercamiento con ra Universidad
UNTANDES y hemos conversado a trav6s der Departamento de Vincuracion a ta

hacer con la Reina, para que ella pueda
aqui en el Cant6n, sin embargo de ello el

odontorosia y Medicina Generar , o""flXlli:j:ffi:fllXTt?: ,iI:.,Xn"::
en el oficio. hay ra predisposici6n para apoyai en todo ro que ."" n"""."i., *npasantes e incrusive con ros mismos Docenies de ra universidrd p*; i;i;i;"pueda hacer algunos trabajos en apoyo al Gobierno Aut6nomo Descentrailiaoo
de cevallos. En er tema de ra jornada'm6dica odontor6gica 

"rro" 
ran-; ;i;;,f;;,para Marzo o para Abrir, se ha pensado hacer dos jornadas, unicamenie es u,planteamiento que se hizo a la Facultad oue se

y otra en la parte baja de los Barrios d
cosa es que ellos van a ver el tema de la
hacer los trabajos, las recomendaciones

cha Huachi, con la parte de San pedro,
tal vez La Floresta y otros barrios

nta Administradora de Agua potable de
ndignato, playas, la Amistad etc. eso

recorrido para ver er tema d9 3cc9so ,, :ff:T ?J;t ,:il:"tlj 
"'."JJ:,:":3,::locales. En cuanto a ra parte de rogrstica qrelnoiita estoy soricrtando, 

"lto, 
to qr"

han-pedido.es. que se les apoye con el transporte, porqua lo que van a venir ha[raqui.es un trabajo de diagnostico y p ucal y en caso
de. detectar problemas que tengan emplo calces,colocacion de pr6tesis y otras cosas a Universidad,al Consultorio de ellos, entonces el tem rimero facilitar
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un sistema de promoci6n para que la gente asista, eso seria parte del Municipio,
segundo que se facilite el transporte para las personas que tienen que hacerse el
tratamiento odontologico ya de especialidad en el consultorio que ellos tienen.
sefior Alcalde: A ver el transporte de ellos hacia ac5. sefror Mcealcalde: No, de
aqui para los pacientes. Sefror conceial Ab. Mario Aquilar: La prinrera parte de lo
que dice Don Hugo me parece, es que el transporte de los estudiantes para ac6.
Sefior Vicealcalde: No, ellos vienen por sus propios medios, entonces aqul van
hacer la profilaxis y el diagn6stico de la gente, entonces si es que tiene problemas
mayores en el tema de salud bucal y necesita extracci6n, si necesita calzas o
necesita colocar protesis, tienen que ser trasladados a la Universidad, al centro
M6dico de ellos para que hagan ese tratamiento, entonces para que trasladen
esos pacientes diagnosticados con ese problema el Municipio deberia apoyar con
transporte para que les deje all6 y me preguntaban qui6n va a asumir los costos
del material, porque dicen una calza en un consultorio particular valia 20 y ellos
0nicamente estarian cobrando el material entre 8 o 9 d6lares por decir un calze.
Entonces yo decia que eso deberia asumir los pacientes pero en todo caso
sugiero que la Reina haga una pequefra autogesti6n por ahi, para que tambi6n se
le ayude en ese sentido, pero a los de escasos recursos. Entonces eso m5s o
menos es el pedido y l6gicamente nosotros tendriamos que ver un refrigerio para
los Doctores porque van a traer los equipos m6viles. Entonces en si y en
conclusi6n lo que el Municipio pondria es el transporte, hacer la motivacion para
que asista la gente y en caso de haber como, para que se ayude a la Reina un
poco haciendo autogesti6n para cubrir los costos de algunos elementos para las
personas de escasos recursos netamente que no tienen dinero para asumir un
tratamiento. Eso digamos la propuesta general, sin embargo de eso aqui nos
reunimos con el Arqu itecto Pinto y se le indico que haga un proyecto pequefiito
para que se ponga en consideracion del Concejo pero lamentablemente no nos
ha entregado. En todo caso esa es la propuesta en general, pero aprovechando
esto de una vez para concatenar sefior Alcalde el dla de hoy fui invitado
personalmente por parte de la UNIANDES con un comunicado y le invit6 tambi6n
el seffor Concejal Oflate y asistimos a la presentaci6n del PDyOT Provincial y se
volvi6 a reiterar la participaci6n de la UNIANDES en apoyo a los Gobiernos
Autonomos Descentralizados, igual en el drea de salud ellos quieren trabajar y en
otros aspectos tambi6n y quieren hacer un diagn6stico ya, un cient[fico ha estado
aqui un Cubano y quiere hacer un diagn6stico del estado de salud de los nifios y
adultos mayores; bueno de los nifios en los Colegios y Escuelas y de los adultos
mayores quieren hacer un an6lisis a ver como est5 el estado de salud, para hacer
un proyecto para tratar de ayudar en ese tema, eso aprovechando este punto. En
todo caso eso es en slntesis lo que he propuesto y el fin, el objetivo es m5s bien
motivar a la Reina, pues estamos aproximando a las fiestas y las futuras
candidatas tambi6n sepan que el Municipio si les va a apoyar en este tema de la
ayuda social, porque ha estado un poco descuidado el tema del apoyo a la Reina,
entonces como Presidente del Comit6 m6s bien he hecho esta gesti6n porque iba
hacer por otras instancias, pero hice a trav6s de la Universidad para que con ella
se inicie esta jornada m6dica y asl tambi6n ir motivando a las otras que van a
venir de candidatas futuras y puedan ellas trabajar, encaminar que es el uno de
los trabajos que deben hacer en favor de los menos pudientes, gracias seflor
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Alcalde senor Alcaide:La ldea es buena y creO que la poblaci6n en este caso
van a ser 10s benenciarios, cOmo 10 harbmos                   e usted dice

鵬翼認『l認概穐ぎa馳∝sξ躍籠    懇 li■:結lttξ温幣 む譜電
]酪諄駆λ』吼 躙 問 塞 重J∞bl胃

肥‖韮:理者1:ち乱:8:なli{寵
que hasta para calzar mandan haciendO
n Bueno en todO caso,cOmo usted dice

韓 樫 離 i轄 J     
譜 ∬ i響

pero si no es asF, 10 que tendriamos es

pOttue b htimOs∞n Partldpad6n Cttd
O,

pu

Or

e se elabore el proyecto de cOmO se va

聯融椰l欄提
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vinculaci6n, emos la carta muy cordial para la Universidad y
si podemos serla el momento ideal paia tracerto, porq* O"lo que yo re es macro, es para todas las tacrftaAes y-afrora
necesitamos con urgencia y aprovechar de ra buena voruntad que tienen Ln estemomento ros directivos de la Universidad para sacar er mel0r'provecho prra 

"rCant6n 
- Sefrqr Alcalde: Entonces que se apruebe. aresoluci6n seria que se autoriza la realizaci6n de la jornad y

se apoyard con la logistica, asl en t6rminos generaies la I oel tema de la pub la
proyecto est6 haci e i
porque ya quedo e
simplemente esas os, la logistica del transporte y el tema dela propaganda y tengan acceso at aluaesp son uso la Doctora y nos lii.over s sil s que estaba piacticando
lostam Ij ,"i#T,iJ;:,:,a:,,i"ril,:no?"flT,1"J:
lnvestigaci6n, todo eso crnversamos, pero er tema centrar fue este y tenemosclaro lo que queremos, ro que tenemos que hacer como Municipio. sefforaSecretaria: Le hago constar previa a la p '

presente el proyecto
haga un mini proye
presente en el Concejo. Sefior Conceial
resoluci6n deberiamos nosotros tambien poner que alguien del Municipio seencargue de ver ros sitios adecuados para desarroflar ras lornaoas mSoicas.S+gfEealgdde En este caso yo ha'bia conversado con el seffor CorG"rofiate para que 6r como es presidente de Ia comision oe ro so"irr, i"roie-n'irt"
activo en esta actividad, con ra Reina, con ros rocares que se na mencLnalo,
como le habia dicho a ra Doctora a[d, trmbi6n se puede ocupar ros centros oeSanto Domingo, de la Florida, del mismo i en bevallos o sea hayvarias opciones para poder utilizar para nces yo pienso que elsefior Concejal Ofiate deberia coordina ividades,'porqr"-6i",
Presidente de ro sociar con ra Reina. Bueno ese es mi punto de vista, ,'u"r ai to"compafferos Concejales lo comparten para que asi funcione. S;fi;;; il;;;;r,
Entonces s_eria se encarga de la coordinaci6n de estas actividades al Economista
Rodrigo ofiate, en ra resorucion- senor conceiat gco. noorroo onate. gue-no
sefror Alcalde- yo no tengo ning0n inconvenienG en trabajar con ra Re,nitr,-"n
efecto de mafiana estaba ya conversando con er Arquitecto'einto atgunos ieias,sino que lamentablemente ayer tu
Planificaci6n y tratamos sobre el tema

algunas cosas, de ra parte sociar y trabajar todos en conjunto para ir armando elproyecto y presentar al concejo y tambi6n presentar a la Universidao. si oi"n 
""cierto el convenio es viabre y en esta parte soro estamos tocando ta parte sociar,
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el .convenio es muy amplio para muchas cosas incluso para consultorlas que
salgan mas barato, el asunto de las pasantias, de muchas cosas que nosotios
podemos aprovechar, hay que aprovechar ar m6ximo y justamente ahora que
estamos sin muchos recursos, hay que aprovechar estimado Alcalde y lo mismo
con otras universidades hacer los convenios respectivos. seffora 

-secretaria:

Tambien va en la resoluci6n el tema que se envie un oficio a taJenoE Rectora oela Universidad. Sefior vicealcalde: solicitando la ampliaci6n del plazo del
convenio. sefiora secretaria: solicitando la renovaci6n del convenio. seffor
conceial Ab. Mario Aouirar: seria ra ratificaci6n der convenio. REsoLUEi6N

spscrito el 14 de noviembre del 2012. Una vez que se ha agotado el orden del
dia de la sesi6n, el selor Alcalde agradece por la presencia y da por clausurada

⌒

la misma, siendo las (51,159.

Oぃ。D品議cα 0-nユ 2

Dra Veronlca Ram!re2 Barrer
SECRETAR:A GENERAL

8


